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GARANTIE LIMITEE A DEUX ANS FR

LIZ INVEST (la société) garantit le distributeur de croquettes Daewoo
contre les défauts du matériel et de fabrication, dans le cadre d'une
utilisation normale pendant une période de deux ans a compter de la
date d’achat par I'acheteur original.

Lorsqu’un produit est échange, le produit qui vous est retourné
devient votre propriété et le produit défectueux est la propriété de
I'entreprise.

Lorsque le produit est échangeé, la durée de garantie n‘est pas
prolongée. Celle-ci dure deux ans a compter de la date d’achat du
produit originel.

Tous produits achetés provenant des distributeurs, magasins de
détail, ou boutiques en ligne doivent étre retournées au magasin
d’origine pendant la période de garantie. Veuillez contacter votre
revendeur.

Il est de votre responsabilité d'informer le revendeur des pannes
constatées. LIZ Invest ne sera pas responsable pour les dommages
ou la perte.

Pour toute question technique, visitez notre site www.daewoo-
security.fr pour télécharger le manuel d'utilisation complet,
visionner les vidéos, ou regarder le FAQ. Vous pouvez nous
contacter via contact@daewoo-security.fr



mailto:contact@daewoo-security.fr

PRECAUTIONS D’UTILISATION

Le distributeur de croguettes ne doit pas étre installé & un emplacement ou le filtre a
lentille est exposé aux rayures et a la saleté.

-N'exposez pas le distributeur de croquettes au soleil ou a toute source de lumiere
réfléechissante

-N'installez pas le distributeur de croguettes prés de produits chimiques acides,
ammoniac ou de sources d'émission de gaz toxique

-Le distributeur de croquettes doit étre installé et utilisée en conformité avec la
législation locale

ENTRETIEN

-Toujours débrancher le produit avant de le nettoyer

-Ne jamais utiliser de produits abrasifs ou corrosifs pour nettoyer le produit
-Utilisez un chiffon doux

-Ne jamais utiliser un aérosol, cela pourrait causer un dysfonctionnement interne.

RECYLAGE
Ce logo indique que les produits qui ne sont plus utilisés ne
doivent pas étre jetés comme déchets meénagers.
lls sont susceptibles de contenir des substances qui sont
dangereuses pour la santé et I'environnement
Retournez le produit a votre revendeur ou utilisez le service de
I— P

collecte de recyclage fourni par votre commune.

Par la présente, LIZ Invest certifie que les produits avec ce marquage sont conformes a la directive
suivante émise par la commission de la communauté européenne.

Directive EMC (2014/30/EV)
Directive basse tension (2014/35/EU)
Directive rouge (2014/53/EV)
Directive RoHS (2014/65/EV)

Le respect de ces directives implique la conformité a la norme d'essai européenne suivante.
EN55032 : 2012+AC : 2013 ; EN61000-3-2 :2014 ; EN61000-3-3 :2013 ; EN55024 :2010+A1:2015
EN60950 :2006+A11 :2009+A1 :2010+A12+2011+A2 : 2013
EN300 32t8 V2.1.1 (2016-11)
EN62321:2009
Representatif autorisé. David HADDAD, Président.
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DANS LA BOITE

e Distributeur de croquettes x1
e Guide d'installation rapide

e Tuyau de protection du céble

X1
|- e Cales de fixation x2
**d
e Prise X1

CARACTERISTIQUES

Le distributeur de croguettes connecte vous permet de nourrir a distance
votre animal ainsi que de programmer des horaires d‘alimentation. Grace a la
cameéra et au microphone intégrés vous pouvez interagir avec votre animal
depuis votre télephone lorsque vous n'étes pas chez vous.

- Connexion Wifi 2.4Ghz - Application Daewoo Home Connect

- Cameéra full HD 1080P

- Emplacement carte SD pour enregistrer des vidéos de votre animal
- Détection de mouvement et prise de photo en cas de détection

- Ecranintégré pour nourrir manuellement votre animal

- Jusqu’a 8 repas par jour (1 portion =10 grammes)

- Microphone et hautparleur intégrés pour parler avec votre animal

- Capacité de 7.5 litres

- Possibilitée d'insérer des batteries pour une utilisation sans fil

Taille recommandée de croquettes O @
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S5-15mm 5-15mm




LE DISTRIBUTEUR DE CROQUETTES EN DETAILS

Couvercle

\ Ecran

Cameéra

Vision nocturne Boitier de ... JESS
x la batterie !

Microphone ﬂ

LED Wifi

Voyant de panne - " Haut parleur

— . e

.. Prise d’alimentation Bouton ON/OFF
Distributeur

Gamelle
Clignote Wifi non connecté
Ne clignote pas Wifi connecté

Le voyant de panne clignote dans les cas suivants :
- Le distributeur n‘arrive pas a se connecter a internet
- Aucune nourriture ne sort ou la nourriture ne sort pas
correctement

Remarque:
Assurez-vous que votre box internet est en 2,4Ghz et que votre mot de

passe Wifi est inférieur a 20 caracteres.



L'écran en détails :

LOCK : Maintenez le bouton enfoncé pendant 6 secondes puis relachez-le. Cela va
bloquer tous les boutons. Faites-la méme procédure pour les débloquer

RESET : Réinitialise le Wifi. Maintenez le bouton enfonceé pendant 6 secondes et relachez-
le. Un son va étre émis, la configuration Wifi a été réinitialisée

FEED : Appuyez dessus et une portion de nourriture est délivrée

@ SET : Entrer/sortir du statut de configuration

° UP : Augmente le nombre de repas. Maintenez le bouton pour augmenter la valeur
rapidement

@ OK : Confirme le parametre et passe au prochain

Nb de repas distribués  Niveau de batterie

Bloquef Nb total de repas
8 current: 2/3 ]
MEALS : 3 - ---Nb de repas
' '0 mme  : J@:0f)-Heure du repas
' '. PORTION: Y - Nb de portions
torae : 0038
Heure Total des.portions
distribuées

Configurer I'heure du systeme :
1. Appuyer sur SET, I'heure clignote, appuyez sur UP pour configurer
I'neure et appuyez sur OK pour valider.
2. Les minutes clignotent, appuyez sur IP pour configurer les minutes et
appuyez sur OK pour valider.

Configurer la programmation automatique de la distribution de nourriture :
1. Apres que I'heure ai été configurée, les « repas » clignotent, appuyez
sur UP pour configurer les repas et OK pour confirmer




2. « CURRENT » se met a clignoter, vous pouvez configurer I'heure et le
nombre de portions par repas. L'ordre de la configuration est:
CURRENT - TIME - PORTION. Lorsgue vous avez configuré le premier
repas, cela passe au suivant. Apres avoir configuré tous les repas, vous
sortez des parametres.

INSTALLATION VOTRE DISTRIBUTEUR DE CROQUETTE

1.Depuis votre téléephone, téléchargez gratuitement l'application DAEWOO
Home Connect sur I'App store ou sur le Google Play

2.Lancez I'application

3.Créez-vous un compte

4.Connectez-vous et creez une “maison”

5. Entrez en mode WiFi
Appuyez sur le bouton Reset du distributeur de croquettes pendant
environ 8 secondes, puis patientez une minute.

6. Ajoutez le distributeur de croquettes Daewoo Nutrivision 501C
Appuyez sur “Ajouter un appareil” puis allez dans l'onglet
Electroménager.

Sélectionnez votre distributeur de croquettes Daewoo Nutrivision 501C
Appuyez sur « Etape suivante »

Entrez votre mot de passe WiFi et confirmez

Appuyez sur continuer. Un QR Code s'affiche sur votre écran. Vous
devez présenter votre téléphone face a la caméra pour que celle-ci
puisse lire le QR Code.



Un bip surgit lorsque le visiophone détecte le QR Code. Appuyez sur

Jaientendu le bip.
Attendez environ 20 secondes pour que votre cameéra soit trouvee.

7. Configurez le nom de votre distributeur de croquette

Austre mithode |

Reéinitialiser d'abord
I'appareil.

ion en cours

Pas de résullal
J'ai entendu le bip




INTERFACE DE L’APPLICATION

1- PAGE PRINCIPALE

16:43 7 e

Ma maison .. v 2 @&

(3 partiellement ens...

267534 ha

Tous 105 apparells
. Security Gamera

+  WiFi G&M Alarm with battery bac.

Sur la page principale, vous pouvez retrouver diverses informations :
- Lamétéo : température, humidité et pression atmosphérique
- Vos produits : cameéras, systeme d’alarme, prises connectee...
- L'icbne pour accéder a votre profil : tout en bas a droite
- L'icone pour ajouter d'autres appareils : tout en haut a droite

2- VISIONNAGE EN DIRECT DE VOTRE DISTRIBUTEUR DE CROQUETTES

Lorsque vous cliguez sur le nom de votre distributeur, vous accéderez
au visionnage en direct.

Lecture vidéo :
Vidéos enregistrées sur la carte
SD lors des détections

Copie décran :
Prendre une photo

Parler :
Permet de parler a travers
la caméra

Schedule :
Programmation des repas

Nourrir :
Nourrir manuellement votre animal

Enregistrer :
Vidéo sur le téléphone




3- PARAMETRES DU DISTRIBUTEUR DE CROQUETTES

Si vous appuyez sur l'icone tout en haut a droite, vous accéderez aux
parametres de votre distributeur de croquettes

Parameétres

Paramétres

Renommer I'appareil
Appareil partagé
Informations appareil

Utiliser Echo

Réglages des fonctions de base

Réglages de détection de mouvement

FAQ et commen taires

Mise & jour de I'appareil

Enlevez I'appareil

Appareil partagé : Partagez ici votre distributeur de croquettes avec un
membre de votre famille ou autre
Reglages de fonction de base :

Voyant d’état : active la Led sur le distributeur

Inversion d'image : retourne 'image de la caméra

Vision nocturne : activez ou désactivez la vision nocturne
Mode audio : Activez ou désactivez le mode bidirectionnel



AUTRES

Comment installer les cales de fixation ?
Alignez les cales de fixation avec les trous en bas et poussez-
les.

Ou installer ma carte SD ?
Quvre le couvercle et retirez le réservoir a croquettes.
L'emplacement de la carte SD se trouve a l'intérieur.




DAEWOO

Smart Pet Feeder Nutrivision 501C

User manual
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WARRANTY LIMITED TO TWO YEARS EN

LIZ INVEST (the company) warrants the Daewoo pet feeder (the
product) against defects in material and workmanship, under normal
use, for a period of two years from the date of the purchase by the
original purchaser.

e When a product is exchanged, the product that is given to you
becomes your property, and the defective product is the
company’s property.

e When the product is exchanged, the warranty is not extended. The
warranty is valid for two years from the date of original purchase.

e All products purchased from distributors, retail stores or online
shops must be returned to the original store within the warranty
period. Please contact your reseller.

e |t is your responsibility to inform the reseller of any malfunctions
you notice. LIZ Invest will not be responsible for damages or loss.

e Forany technical questions, please visit our website www.daewoo-
security.fr to download complete user manuals, watch installation
videos or read the FAQ. You can contact us at contact@daewoo-

security.fr



http://www.daewoo-security.fr/
http://www.daewoo-security.fr/
mailto:contact@daewoo-security.fr
mailto:contact@daewoo-security.fr

PRECAUTIONS FOR USE

The pet feeder must not be installed in a location where the lens filter is exposed to
scratching and dirt.

- Do not expose the lens to direct sunlight or any reflective light source.

- Do not install the pet feeder in proximity of acid chemical products, ammoniac or
other sources of toxic gas emissions.

- The pet feeder must be installed and used in compliance with local legislation

MAINTENANCE

- Always unplug the product before cleaning it

- Never use abrasive or corrosive products to clean the product
- Use a soft, slightly damp cloth

- Never use a spray, it could cause internal malfunctions.

RECYCLING

This logo indicates that products which are no longer in use should
not be thrown away as household waste.

They may contain substances that are harmful to health and the
environment.

Return the product to your reseller or use the recycling collection

1 C € service provided by your city.

LIZ Invest hereby certifies that the products with this mark are compliant with the following
directive issued by the Commission of the European Community.

EMC Directive (2014/30/EV)
The low voltage directive (2014/35/EV)
RED Directive (2014/53/EVU)
RoHS Directive (2014/65/EV)

Compliance with these directives implies compliance with the following European test
standards

EN55032 : 2012+AC : 2013 ; EN61000-3-2 :2014 ; EN61000-3-3 :2013 ;

ENB5024 :2010+A1:2015

EN60950 :2006+A11 :2009+A1 :2010+A12+2011+A2 :2013

EN300 32t8 V2.1.1 (2016-11)

EN62321:2009

Authorized representative. David HADDAD, President

1§—April—2021



IN THE BOX

o Pet feeder x1

e User manual X1

e Cord hose protector x1
e Stand x2

e Power adapter X1

FEATURES

The smart pet feeder allows you to feed your pet remotely as well as to
program feeding schedules. Thanks to the integrated camera and microphone
you can interact with your pet from your phone when you are not home

- 2.4Ghz Wifi connection - Daewoo Home Connect application

- Full HD 1080P camera

- SD card slot to record videos of your pet

- Motion detection

- Automatic & manual feeding-built in display and buttons for manual
control and programming

- Up to 8 meals per day (1 portion =10 grams)

- Built-in microphone and speaker to talk with your pet

- 7.5L food capacity

- Possibility to insert batteries for wireless use

Recommend food size O @
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S3-15mm 3-15mm




THE PET FEEDER IN DETAILS

. Cover
| Buttons & display
, | (Open the cover)
HD camera
Night vision Battery box - F
Microphone |
- Wi-Fi indicator ﬁ

Faultindicator lamp ‘ S speaker

/ Food outlet Powe;jack Power switch
Bowl
Flashing Wifi not connected
Steady light Wifi connected

The fault indicator flashes in the following cases:
- The pet feeder cannot connect to the internet
- No food comes out or the food does not come out correctly

Note:
Make sure your internet box is 2.4Ghz and your Wifi password is less
than 20 characters.




The display in details :

@ LOCK : Hold the button for 6 seconds then release it to lock all buttons. Hold it again for 6
seconds then release it to unlock

RESET : Hold the button for 6 seconds then release it. After beep sound and the start-up
sound, the network configuration will be reset

@ FEED : Manually feed once in 1 portion

@ SET : Enter/exit to set-up status

° UP : Increase menu value. Hold the button, you can increase quickly

@ OK': Confirm current setting and move the next setting

Key lock Current Meal Total Meals Battery Level
8 current: 2/3 o | ||
MEALS : 9 -~ f Total Meals
' '. mve  : J2:00 - Feed Time
' '. PORTION: Y -----{Current Portion
Torae : 0038
System time Total Portion History

Setup system time :

1.Press SET, the hour flashes, press UP to set the hour and press OK to
confirm.

2.The minutes flash, press UP to set the minutes and press OK to confirm.

Setup automatic feeding :
3. After the time has been set, "meals" flash, press UP to setup meals
and press OK to confirm
4. "CURRENT" will start flashing, you can setup time and number of
portions per meal. The setting order is: CURRENT - TIME - PORTION.




When you've setup the first meal, it goes on to the next. After setup all
the meals, you exit the settings.

DOWNLOAD THE APP

1.From your phone, download the free DAEWOO Home Connect app
from the App store or Google Play

2. Launch the application

3.Create an account

4.Connect and create a “house”

CONNECT YOUR PET FEEDER IN THE APP

Step 1. Enter WiFi mode.
Press the reset button on the pet feeder for about 8 seconds, then wait
one minute.

Step 2. Add the pet feeder.

Tap “Add device” then go to the Home appliance Section. Select your
Daewoo Nutrivision 501C Pet feeder. Press "Next step". Enter your WiFi
password and confirm. Tap continue. A QR Code is displayed on your
screen. You must present your phone in front of the camera so that it
can read the QR Code. A beep occurs when the camera detects the QR
Code. Tap | heard the beep. Wait about 20 seconds for your camera to
be found.
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Eclsirage
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Step 3. Configure your pet feeder name

Ajouter manusllament

Analys

) 5FR T

R

Annuler Austre méthode

Réinitialiser d'abord
I'appareil.

18:54 7
< Rucharcha

Annuler

Pas de résultal

J'ai entendu le bip

16:54 7

« Reenerene

Anauler

Entrer le mot de passe
Wi-Fi

2.4GHz  5GHz

Supports
FizGhz

= Livebox-1980

& PR2Htd40

Confirmer

16:54 ¥

« kmchueche

Annular

Connexion en cours

Placez appareil, téléphane et rauteur
& proximilé

16:547

Annuler

Scannez le QR Code

t sur CONTINUER, le téléphone
mo e un code QR. Tenir Fagoarsil
phata & une distance dienviron 15 4 20 cm
devant lo téléohone portable pour lu
permettre de scanner le code

Continuer




APPLICATION INTERFACE

1- MAIN PAGE

-

Ma maiseon .. v @ @

ﬁ partiellement ens...

On the main page, you can find various information:

- Weather: temperature, humidity and atmospheric pressure

- Your products: cameras, alarm system, connected sockets ...
- The icon to access your profile: at the bottom right

- The icon to add other devices: at the top right

2- LIVE VIEW

When you click on the name of your camera, it will take you to live view.

Playback :
Videos saved on the SD card
During detections

Screenshot :
Take a picture

Talk :
Allows to speak throught
The pet feeder

Schedule :
Meal planning

Feed:
Manually feed your pet

Record : video on
Your phone




3- PET FEEDER SETTINGS

If you tap on the icon at the top right, you will access your pet feeder settings.

Settings

< Paramétres

Renommer l'appareil

Appareil partagé

Informations appareil

Utiliser Echo

Réglages des fonctions de base

Réglages de détection de mouvement

FAQ et commentaires

Mise & jour de I'appareil

Enlevez I'appareil

Shared device: Share your pet feeder here with a family member or
other

Basic function settings:

- Status light: activates the Led on the pet feeder

- Image inversion: flip the camera image

- Night vision: activate or deactivate night vision

- Audio mode: Activate or deactivate two-way mode



OTHER

How do | install the stand?
Align the stand with the hole at the bottom. Gently push the stand into
the hole at the bottom

Where shoud the SD Card be installed ?
Open the cover and remove the food storage bucket. There is a slot
inside the pet feeder.




